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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Міжнародне публічне пра-
во» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ви-
щої освіти (далі – здобувачі вищої освіти) 
 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: галузеві навчальні дисциплі-

ни 
Постреквізити: галузеві навчальні дисцип-

ліни 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення денна – 3/2; заочна – 3/2 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 5 / 

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр –; 2 семестр – 150 

– лекції: 1 семестр – ; 2 семестр – 18 

– семінарські заняття: 1 семестр – ; 2 семестр – 42 

– самостійна робота: 1 семестр –; 2 семестр – 90 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – ; 2 семестр – залік 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр –  ; 2 семестр – 150 

– лекції: 1 семестр – ; 2 семестр – 8 

– семінарські заняття: 1 семестр – ; 2 семестр – 4 

– самостійна робота: 1 семестр – ; 2 семестр – 138 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – ; 2 семестр – залік 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 

навчання 

 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне публі-

чне право» є ознайомлення здобувачів з особливостями, понят-
тями, галузями та інститутами міжнародного публічного права, 
а також надання їм вміння працювати з міжнародно-правовими 
джерелами, аналізувати і тлумачити їх, давати оцінку подіям на 
міжнародно-правовій арені з точки зору міжнародного публіч-
ного права, формувати правові позиції з міжнародно-правової 
проблематики. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни 
«Міжнародне публічне право» є: 

– ознайомлення здобувачів з нормами, принципами, інсти-
тутами і галузями міжнародного публічного права, яке поклика-
не регулювати міжвладні (публічні) міжнародні відносини; 

– вироблення навичок практичного застосування набутих 
знань у професійній діяльності. 
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Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання 
 

№ 
з/п 

Компетентності, якими 
повинен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  Здатність до абстрактного мис-

лення, аналізу та синтезу 
Проводити збір і інтегрований 
аналіз матеріалів з різних джерел 

2.  Знання та розуміння предмет-
ної області та розуміння про-
фесійної діяльності 

Доносити до респондента матеріал з 
певної проблематики доступно і 
зрозуміло 

3.  
Здатність вчитися і оволодіва-
ти сучасними знаннями 

Складати та узгоджувати план 
власного прикладного дослідження і 
самостійно збирати матеріали за 
визначеними джерелами 

4.  Здатність бути критичним і 
самокритичним 

Оцінювати недоліки і переваги 
аргументів, аналізуючи відому 
проблему  

5.  Здатність реалізувати свої пра-
ва і обов’язки як члена суспі-
льства; усвідомлення цінності 
громадянського (вільного де-
мократичного) суспільства та 
необхідності його сталого роз-
витку, верховенства права, 
прав і свобод людини і грома-
дянина в Україні 

Надавати консультації щодо 
можливих способів захисту прав та 
інтересів клієнтів у різних правових 
ситуаціях 
 

6.  

Цінування та повага різномані-
тності та мультикультурності 

Застосовувати в професійній діяль-
ності основні сучасні правові докт-
рини, цінності та принципи функці-
онування національної правової 
системи 

7.  Здатність аналізувати ретро-
спективи розвитку правових 
явищ та процесів у контексті їх 
впливу на сучасну правову си-
стему 

Пояснювати природу та зміст 
основних правових явищ і процесів 
 

8.  

Здатність застосовувати норми 
та інститути міжнародного 
публічного права, а також між-
народного приватного права 

Знати та розуміти міжнародні 
стандарти прав людини, положення 
Конвенції про захист прав людини 
та основоположних свобод, а також 
практику Європейського суду з прав 
людини 
Застосовувати інститути 
міжнародного публічного права, а 
також міжнародного приватного 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими 
повинен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

права  

9.  Здатність здійснювати порів-
няльний аналіз окремих право-
вих інститутів права Європей-
ського Союзу та Ради Європи і 
правової системи України 

Знати та розуміти основи права 
Європейського Союзу 

10.  
Здатність до логічного, крити-
чного і системного аналізу до-
кументів, розуміння їх право-
вого характеру і значення 

Належно використовувати 
статистичну інформацію, отриману 
з першоджерел та вторинних 
джерел для своєї професійної 
діяльності 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
Програму навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право» 

обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. 

Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2024 року № 1. 

 
 

Програмний зміст навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 

Поняття та категорії міжнародного публічного права 

 

Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела між-

народного публічного права 

Тема 1. Поняття, предмет, метод міжнародного публічного 

права. Співвідношення міжнародного публічного та національно-

го права. 

Поняття сучасного міжнародного публічного права, його харак-

терні риси та природа. Походження терміна «міжнародне право» та 

поняття міжнародного публічного права. Становлення та розвиток 

міжнародного публічного права. Значення Вестфальського миру 1648 

р. для становлення та розвитку міжнародного публічного права. Сфера 

дії міжнародного публічного права. Співвідношення міжнародного 

публічного права та міжнародного приватного права. Методи міжна-

родного публічного права. Функції міжнародного публічного права. 

Теорії співвідношення міжнародного публічного права й внут-

рішньодержавного права. Дія міжнародного публічного права в націо-

нальному праві, в тому числі, в національній правовій системі Украї-

ни. Конституційне право і судова практика держав щодо співвідно-

шення національного та міжнародного права. Природа юридично 

обов’язкової сили міжнародного публічного права. Міжнародно-

правові інструменти впливу правової системи Європейського Союзу 

на правопорядок України, зокрема питання наднаціональності. 

 

Тема 2. Система та структура міжнародного публічного пра-

ва 

Поняття системи та структури міжнародного публічного права. 

Поняття, критерії відокремлення та види галузей міжнародного публі-

чного права Поняття, критерії відокремлення та класифікація інститу-

тів міжнародного публічного права. Види міжнародно-правових норм, 
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їх класифікація та ієрархія. Фрагментація міжнародного публічного 

права та її сутність. Концепція «м’якого права» («soft law»), його міс-

це в системі міжнародного права. 

Кодифікація норм міжнародного права та їх прогресивний роз-

виток. Комісія з прогресивного розвитку і кодифікації міжнародного 

права ООН. Імплементація, трансформація норм міжнародного публі-

чного права. Гармонізація норм права Європейського Союзу. Уніфіка-

ція положень сучасного міжнародного права. Особливості застосуван-

ня норм міжнародного права у законодавстві України. 

 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного 

права 

Тема 3. Принципи міжнародного публічного права 

Загальна характеристика поняття «принципи права». Види та 

класифікація принципів права. Поняття та кодифікація основних 

принципів міжнародного публічного права. Функції, природа та озна-

ки основних принципів міжнародного права. Класифікація основних 

принципів міжнародного публічного права. Юридичний зміст та сфе-

ра застосування основних принципів міжнародного публічного права. 

Принципи міжнародного права в ієрархії норм міжнародного публіч-

ного права. 

Принцип суверенної рівності держав. Принцип незастосування 

сили та погрози силою. Принцип непорушності державних кордонів. 

Принцип територіальної цілісності держав. Принцип мирного розв'я-

зання міжнародних суперечок. Декларація про принципи міжнародно-

го права, що стосуються дружніх відносин та співробітництва між 

державами відповідно до Статуту Організації Об'єднаних Націй 1970 

р. 

Принцип невтручання у внутрішні справи держав. Принцип за-

гальної поваги прав людини. Принцип самовизначення народів і на-

цій. Принцип співробітництва. Принцип сумлінного виконання між-

народних зобов'язань. 

 

Тема 4. Джерела міжнародного публічного права 

Джерела міжнародного публічного права, поняття та особливос-

ті становлення. Загальна характеристика та види джерел міжнародно-

го публічного права. Стаття 38 Статуту Міжнародного Суду ООН. 

Міжнародний договір. Міжнародний звичай. Загальні принципи пра-

ва. Рішення міжнародних органів та організацій. Рішення міжнарод-
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них судів та арбітражних трибуналів. Доктрина міжнародного права. 

Допоміжні засоби для визначення норм міжнародного публічного 

права. Односторонні акти держави як джерела міжнародного права.  

 

Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнан-

ня та правонаступництво у міжнародному публічному праві 

Тема 5. Суб’єкти міжнародного публічного права 

Міжнародні правовідносини, поняття та риси сучасних міжна-

родних правовідносин. Система міжнародних правовідносин. 

Співвідношення понять «суб’єкт міжнародного права» і 

«суб’єкт міжнародних правовідносин». Поняття і різновиди суб’єктів 

міжнародного права. Державоподібні утворення. Народи та нації, що 

боряться за самовизначення. Зміст інституту міжнародної право-

суб’єктності. Міжнародна правоздатність та дієздатність. Міжнародна 

правосуб’єктність міжнародних організацій. Міжнародна право-

суб’єктність фізичних та юридичних осіб.  

Держави як основні суб’єкти міжнародного права і міжнародних 

правовідносин. Основні права і обов’язки держав. Суверенітет та не-

залежність держави. Юрисдикція держави. Імунітет держави. Україна 

як суб’єкт міжнародного права і міжнародних правовідносин. Міжна-

родно-правові засади співробітництва України з суб'єктами міжнарод-

ного права. 

 

Тема 6. Визнання у міжнародному публічному праві 

Поняття визнання та його правова природа. Визнання держав та 

урядів. Теорії визнання держав. Інші види визнання у міжнародному 

публічному праві. Форми, типи, засоби та правові наслідки визнання у 

міжнародному праві. Визнання України як незалежної держави. Ви-

знання Україною іноземних держав. 

 

Тема 7. Правонаступництво у міжнародному публічному 

праві 

Поняття, види та об’єкт дії норм правонаступництва. Підстави 

виникнення правонаступництва. Tabula rasa.  

Правонаступництво держав стосовно міжнародних договорів, 

державної власності, державних архівів і державних боргів. Віденська 

конвенція про правонаступництво держав щодо договорів 1978 р. Ві-

денська Конвенція про правонаступництво держав щодо державної 

власності, державних архівів і державних боргів 1983 р. Правовий ста-
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тус правопопередника у міжнародному праві. Права та обов’язки пра-

вонаступника. Врегулювання проблем правонаступництва у зв’язку з 

припиненням існування СРСР та правонаступництво України. 

 

Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідаль-

ність у міжнародному публічному праві. 

Тема 8. Міжнародний правотворчий процес і реалізація норм 

міжнародного публічного права 

Поняття, сутність, принципи, суб’єкти та особливості міжнаро-

дного правотворчого процесу. Односторонні акти держави як елемент 

міжнародного правотворчого процесу. Участь громадськості у міжна-

родному правотворчому процесі. Поняття, форми, способи та меха-

нізм реалізації норм міжнародного публічного права. 

Міжнародний правопорядок та його роль у забезпеченні функ-

ціонування правової держави. Основні функції міжнародного право-

порядку. Учасники міжнародного правопорядку та вимоги до їх пра-

вового статусу. Загальні юридичні принципи міжнародного правопо-

рядку. 

 

Тема 9. Відповідальність у міжнародному публічному праві 

Відповідальність у міжнародному публічному праві. Поняття, 

правова природа, цілі та функції інституту міжнародно-правової від-

повідальності. Принципи міжнародної відповідальності. Суб’єкти мі-

жнародно-правової відповідальності. Підстави міжнародної відповіда-

льності суб’єктів міжнародного права. Міжнародна відповідальність 

фізичних осіб. Індивідуальна міжнародна кримінальна відповідаль-

ність. Відповідальність міжнародних організацій. Міжнародно-правові 

зобов’язання erga omnes суб’єкта міжнародного права перед іншими 

державами та міжнародним співтовариством. 

Поняття, ознаки та склад міжнародного правопорушення. Кла-

сифікація та види порушень міжнародного права. Елементи міжнаро-

дно-протиправного діяння.  

Порушення міжнародного зобов’язання. Наслідки порушення 

міжнародно-правових зобов’язань у міжнародному публічному праві. 

Обставини, що виключають протиправність діяння. Види і форми мі-

жнародної відповідальності держав. Відшкодування збитків. Поняття 

реквізицій, контрибуцій, реторсій, реституцій, репресалій та репара-

цій. Контрзаходи і санкції в міжнародному публічному праві, їх по-

няття і характерні особливості. Типи  і види міжнародно-правових са-
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нкцій. Умови правомірності застосування  міжнародно-правових сан-

кцій, механізм їх застосування. Поняття, підстави, умови правомірно-

сті та механізм застосування контрзаходів. Санкції щодо Російської 

Федерації та персональні спеціальні обмежувальні заходи, спрямовані 

на припинення агресії РФ проти України. Міжнародна відповідаль-

ність за правомірні дії, її особливості.  

Поняття естоппеля в міжнародному публічному праві та його 

застосування у випадках порушень міжнародно-правових зобов’язань. 

Концептуальні підходи до кваліфікації Меморандуму про гарантії 

безпеки у зв’язку з приєднанням України до Договору про нерозпов-

сюдження ядерної зброї (1994 р.) (Будапештський меморандум) та її 

юридичні наслідки. 

  

Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища на-

селення 

Тема 10. Міжнародно-правове регулювання становища на-

селення 

Поняття й основні категорії населення. Правове регулювання 

питань громадянства у міжнародному публічному праві. Європейська 

конвенція про громадянство 1997 р. (European Convention on 

Nationality). Справа Ноттебома 1955 р. (Міжнародний суд Організації 

Об’єднаних Націй).  

Статус іноземців. Види правових режимів, порядок в’їзду, виїз-

ду, оформлення перебування іноземних громадян. Право притулку, 

види притулку та умови надання. Права і свободи іноземних громадян 

і осіб без громадянства (апатридів). Конвенція про статус апатридів 

1954 р. Конвенція про скорочення безгромадянства 1961 р. Множинне 

громадянство (поліпатризм). Конвенція, що регулює деякі питання, 

пов'язані з колізією законів про громадянство 1930 р. Конвенція про 

громадянство заміжньої жінки 1957 р. 

Міжнародно-правове регулювання статусу біженців і вимуше-

них переселенців. Конвенція про статус біженців 1951 р. та Протокол 

до неї 1967 р. Управління Верховного комісара ООН у справах біжен-

ців.  

 

Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 

Тема 11. Територія в міжнародному публічному праві 
Поняття і значення території у міжнародних відносинах і між-

народному праві. Види територій. Територія з міжнародним режимом. 
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Території зі змішаним режимом. Території зі спеціальним міжнарод-

ним режимом. «Нічийні території» (res nullius). Поняття та ознаки 

державної території, її склад. Поняття територіального верховенства, 

юридична природа, склад, міжнародно-правові підстави та засоби змі-

ни державної території. Оренда території, її різновиди. Цесія. Ефекти-

вна окупація. Акреція. Протиправні зміни державної території. Анек-

сія. Військова окупація. Державні кордони: поняття, види та правовий 

режим державних кордонів. Прикордонний режим. Види, способи, 

порядок встановлення  й охорона державних кордонів. Правовий ре-

жим прикордонних зон. 

Міжнародно-правовий режим водних об’єктів. Міжнародні ріки. 

Внутрішні води. Територіальне море, територіальні межі. Континен-

тальний шельф. Виключна морська економічна зона, територіальні 

межі. Режим судноплавства по Дунаю. Прикордонні ріки. Міжнародні 

канали. Прикордонні озера. Міжнародні протоки. Відкрите море.  

Території з особливим правовим режимом. Без’ядерні зони. До-

говір про Антарктику. Міжнародно-правовий режим Антарктики. Ре-

жим живих ресурсів. Принцип мирного використання Антарктики.  

Принцип свободи наукових досліджень в Антарктиці. Правовий ста-

тус Арктики. Секторний поділ арктичних територій. Концепція інтер-

націоналізації Арктики. Арктична Рада: мета створення і членство. 

Правовий статус космосу та космічних об’єктів.  

Поняття і види територіальних спорів і претензій. Урегулюван-

ня територіальних спорів. Принцип uti possidetis.  

 

Модуль 2 

Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. Мирне 

вирішення міжнародних спорів 
 

Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 

Тема 12. Право міжнародних договорів 
Право міжнародних договорів: поняття, джерела та принципи. 

Віденська конвенція про право міжнародних договорів 1969 р. (The 

Vienna Convention on the Law of Treaties), Віденська конвенція про 

правонаступництво держав щодо договорів 1978 р. (Vienna Convention 

on Succession of States in respect of Treaties), Віденська конвенція про 

право договорівміж державами й міжнародними організаціями 1986 р. 

(Vienna Convention on the Law of Treaties between States and 

International Organizations or between International Organizations). 
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Поняття міжнародного договору, суб’єкти права міжнародних 

договорів, сторони й учасники міжнародних договорів. Різновиди мі-

жнародних договорів. Modus vivendi. Порядок і стадії укладання між-

народних договорів, правосуб’єктність на укладання договорів, пов-

новаження. Суб’єкти укладення міжнародних договорів. Парафування 

договору. Конференція. Консенсус. Промульгація міжнародного дого-

вору. Пролонгація міжнародного договору. Застереження до договорів 

та їх юридичні наслідки. Ратифікація міжнародних договорів. Порядок 

укладення, виконання та припинення дії міжнародних договорів Укра-

їни. 

Форма й структура договору. Мова договору. Тлумачення між-

народного договору і види тлумачення. Територіальна, просторова та 

суб’єктна дія міжнародного договору.  Дія та дійсність міжнародного 

договору. Підстави та юридичні наслідки визнання договору недійс-

ним. Нікчемність та оспорюваність міжнародного договору. Перегляд 

договору. Новація міжнародного договору. Факультативний протокол. 

Припинення й призупинення дії договору. Підстави припинення дії 

договору. Функції й повноваження депозитарію. Момент набрання 

чинності міжнародного договору. Реєстрація та публікування догово-

ру. 

 

Тема 13. Право зовнішніх зносин 
Поняття та основні функції права зовнішніх зносин. Принципи, 

система й джерела права зовнішніх зносин. Система органів зовнішніх 

зносин, загальна характеристика: глава держави, парламент, уряд, ві-

домство зовнішніх справ, інші відомства, суд. Повноваження органів 

зовнішніх зносин. Система органів зовнішніх зносин в Україні, їх фу-

нкції. Дипломатичні привілеї та імунітети. Привілеї та імунітети поса-

дових осіб. Нотифікація. Міжнародно-правовий захист осіб, що користу-

ються дипломатичним імунітетом. 

Дипломатичне право: поняття і джерела. Віденська конвенція 

про дипломатичні зносини 1961 р. Види дипломатичних представ-

ництв. Функції дипломатичних представництв. Торгові представницт-

ва. Дипломатичний корпус. Дуаєн дипломатичного корпусу: поняття 

та функції. Вірча грамота. Persona non grata. Інсуррекція. Привілеї та 

імунітети дипломатичних представництв та їх персоналу. 

Поняття та джерела консульського права. Консульські зносини. 

Віденська конвенція про консульські зносини 1963 р. Організація кон-

сульських установ, типи консульських установ. Консульський округ. 
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Функції консульських установ. Призначення консула та припинення 

його повноважень. Привілеї та імунітети консульських представництв 

та їх персоналу. 

Дипломатичне право спеціальних місій і міжнародних організа-

цій. Конвенція про спеціальні місії 1969 р. Віденська конвенція про 

представництво держав у їх відносинах з міжнародними організаціями 

універсального характеру 1975 р. Привілеї та імунітети міжнародних 

організацій та їх персоналу. Привілеї та імунітети представників держав при 

міжнародних організаціях.  

 

Тема 14. Право міжнародних організацій 
Поняття, функції, принципи й джерела права міжнародних орга-

нізацій. Становлення й розвиток права міжнародних організацій. 

Поняття, класифікація та роль міжнародних організацій у сучас-

них міжнародних відносинах. Історія виникнення міжнародних орга-

нізацій та їх місце в житті сучасного міжнародного співтовариства. 

Правосуб’єктність міжнародних організацій. Юридична природа між-

народних організацій, їх компетенція і функції. Членство в міжнарод-

них організаціях, порядок вступу й виходу з міжнародної організації. 

Міжнародно-правові питання участі України в міжнародних організа-

ціях. Органи міжнародної організації, порядок їх формування, компе-

тенція й діяльність. Правотворча діяльність міжнародних організацій 

та їх органів, юридична сила актів міжнародних організацій. 

Поняття, ознаки та класифікація міжнародних міждержавних 

організацій. Організація Об’єднаних Націй (ООН) (United Nations 

Organisation):  історія створення, цілі та принципи. Статут ООН 1945 

р. Членство в ООН. Головні органи ООН. Спеціальні установи ООН. 

Представництва при міжнародних організаціях. 

Організація Північноатлантичного договору (НАТО) (North 

Atlantic Treaty Organization). 

Регіональні міжнародні організації: створення, цілі, керівні ор-

гани. Рада Європи (Council of Europe): історія створення, цілі та прин-

ципи. Організація з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) 

(Organization for Security and Co-operation in Europe). Співдружність 

незалежних держав (СНД) (Commonwealth of Independent States).  

Європейський Союз (ЄС) (European Union): історія створення, 

цілі та принципи. Передумови виникнення права ЄС. Поняття acquis 

communautaire. Поняття і структура права ЄС. Роль ЄС в правовому 

регулюванні європейської інтеграції. Договірний механізм ЄС. Інсти-
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туційний механізм ЄС. Правове регулювання зовнішніх зносин ЄС. 

Загальні положення і правовий статус Угоди про асоціацію між Укра-

їною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським спів-

товариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони. 

Міжнародні неурядові організації. 

  

Тема 15. Міжнародне гуманітарне право 
Поняття, джерела, принципи та система міжнародного гуманіта-

рного права. Співвідношення понять «міжнародне гуманітарне пра-

во», «право збройних конфліктів» та «право війни». Поняття і функції 

права збройних конфліктів. Система права збройних конфліктів. Ста-

новлення та кодифікація  права збройних конфліктів. Джерела і прин-

ципи права збройних конфліктів. «Право Гааги» (The Hague 

Conventions of 1899 and 1907) і «Право Женеви» (The Geneva 

Conventions). Об’єкт і сфера застосування права збройних конфлік-

тів. Status quoante bellum. Ангарія. Кваліфікація збройних конфліктів 

та сфера застосування міжнародного гуманітарного права. Міжнарод-

ні збройні конфлікти та їх правове регулювання. Неміжнародні зброй-

ні конфлікти (збройні конфлікти неміжнародного характеру) та їх 

правове регулювання. Кваліфікація збройного конфлікту на території 

України (від 2014 р. до цього часу). 

Принципи міжнародного гуманітарного права. Принцип гуман-

ності. Принцип обмеження воюючих у виборі засобів і методів веден-

ня війни. Принцип запобігання зайвим стражданням. Принцип чеснос-

ті і сумлінності у виборі засобів і методів ведення воєнних дій. Прин-

цип екологічної безпеки або захисту навколишнього середовища під 

час збройного конфлікту. Принцип поваги прав людини. Принцип за-

хисту цивільного населення й цивільних об’єктів. Принцип захисту 

жертв війни. Принцип відповідальності за порушення норм і принци-

пів міжнародного гуманітарного права. 

Правовий статус учасників збройних конфліктів. Основні інсти-

тути права збройних конфліктів.  

Захист жертв війни за міжнародним правом. Женевські конвен-

ції 1949 р. та Додаткові протоколи до них 1977 р. Міжнародний рух 

Червоного Хреста і Червоного Півмісяця (The International Red Cross 

and Red Crescent Movement). Захист поранених, хворих та осіб, що по-

терпіли корабельну аварію. Військовополонені. Інтерновані особи. 

Зони безпеки. 
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Методи й засоби ведення воєнних дій. Конвенція про заборону 

або обмеження застосування конкретних видів звичайної зброї, які 

можуть вважатися такими, що завдають надмірних ушкоджень або 

мають невибіркову дію 1980 р. та додаткові Протоколи до неї. Відміт-

ні емблеми та знаки, що використовуються у період збройного конф-

лікту. 

Режим воєнної окупації: поняття окупації, дія режиму в часі. 

Управління окупованою територією. Правове становище населення 

окупованої території. Рух опору на окупованій території. IV Конвенція 

про закони і звичаї війни на суходолі та додаток до неї: Положення 

про закони і звичаї війни на суходолі 1907 р. 

Поняття та види нейтралітету. Контроль за виконанням права 

збройних конфліктів. Право збройних конфліктів і миротворчі сили 

ООН. Національні і міжнародні засоби забезпечення норм права 

збройних конфліктів. 

Відповідальність за порушення норм міжнародного гуманітар-

ного права. Імплементація норм міжнародного гуманітарного права. 

Правосуддя перехідного періоду. 

 

Тема 16. Міжнародне кримінальне право 

Поняття і розвиток міжнародного кримінального права. Система 

міжнародного кримінального права. 

Загальна частина міжнародного кримінального права. Принципи 

та джерела міжнародного кримінального права. Взаємодія міжнарод-

ного і внутрішнього кримінального права. Міжнародно-правове регу-

лювання загальних питань юрисдикції у різних територіальних прос-

торах. Уніфікація кримінального законодавства держав. Відповідаль-

ність за міжнародним кримінальним правом. Кримінальна юрисдик-

ція. Міжнародна кримінальна відповідальність фізичних осіб. 

Особлива частина міжнародного кримінального права. Поняття 

міжнародної боротьби зі злочинністю. Її головні форми та тенденції 

розвитку. Міжнародні злочини та індивідуальна кримінальна відпові-

дальність за міжнародним правом. Конвенція про запобігання злочину 

геноциду та покарання за нього 1948 р. Конвенція проти катувань та 

інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження і покарання 1984 р. Транснаціональні злочини. Зло-

чини за загальним міжнародним правом. Конвенційні злочини. Між-

народний тероризм. 
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Юрисдикційні питання у міжнародному кримінальному праві та 

міжнародний кримінальний процес. Інституційний механізм міжнаро-

дного кримінального права. Міжнародні кримінальні судові органи. 

Нюрнбергський і Токійський військові трибунали. Міжнародні кримі-

нальні трибунали для Югославії і Руанди. Міжнародний кримінальний 

суд. Римський статут Міжнародного кримінального суду 1998 р. 

Структура, юрисдикція та рішення Міжнародного кримінального су-

ду. Умови ратифікації Римського статуту Міжнародного кримінально-

го суду Україною. Проблеми та перспективи ратифікації Римського 

статуту. Висновок Конституційного Суду України від 11 липня 2001 

р. № 3-в/2001. 

Форми та напрямки міжнародного співробітництва держав у бо-

ротьбі зі злочинністю. Міжнародні стандарти в галузі боротьби зі зло-

чинністю і кримінального правосуддя. Система принципів міжнарод-

ного співробітництва в боротьбі зі злочинністю. Роль міжнародних 

організацій у боротьбі з міжнародною злочинністю. ООН і боротьба з 

міжнародною злочинністю. 

Міжнародно-правова допомога в кримінальних справах. Видача 

злочинців. Екстрадиція. Проблема «видачі чи надання притулку». 

Проблема «видачі або кримінального переслідування за законом 

утримуючої держави». Положення Кримінального процесуального 

кодексу України стосовно екстрадиції. 

Правові основи співробітництва держав у боротьбі з окремими 

видами злочинів: підробка грошових знаків, контрабанда, тероризм, 

найманство, рабство та работоргівля, незаконні операції з наркотич-

ними засобами, розповсюдження порнографії, морське піратство, пі-

ратство у сфері порушення прав інтелектуальної власності, нелегальна 

міграція та ін. 

Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол). Історія 

та умови створення. Правові основи діяльності. Структура Інтерполу, 

функції та повноваження. Регіональне співробітництво у боротьбі зі 

злочинністю. Європейське поліцейське управління (Європол): загаль-

на характеристика, цілі та завдання, структура та механізм діяльності. 

Попереднє розслідування ситуації в Україні Офісом Прокурора 

Міжнародного кримінального суду. Кваліфікація збройного конфлікту 

в Криму і на Сході України та визначення сторін конфлікту. Кваліфі-

кація вторгнення Російської Федерації на території України та зброй-

ного конфлікту, викликаного цим вторгненням. Питання притягнення 

до міжнародної кримінальної відповідальності російських посадових 
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осіб, причетних до організації та керування вторгнення на територію 

України. 

  

Тема 17. Міжнародне морське право 
Поняття і розвиток міжнародного морського права. Принципи та 

джерела міжнародного морського права. Кодифікація норм міжнарод-

ного морського права. Участь України у міжнародних конвенційних 

механізмах у сфері міжнародного морського права. 

Класифікація, юридичний статус та делімітація морських прос-

торів. Конвенція ООН з морського права 1982 р.  

Простори, що входять до складу території прибережної держа-

ви. Внутрішні морські води, їх правовий режим. «Історичні затоки». 

Морські порти. Поняття територіальних вод, кримінальна і цивільна 

юрисдикція. Право мирного проходу через територіальні води. Архі-

пелажні води. 

Простори, що не входять до складу території прибережної дер-

жави, але прибережна держава має на неї певні суверенні права, ви-

значені міжнародним правом. Прилегла зона і її правовий режим. Ко-

нтинентальний шельф. Виключна економічна зона: поняття, правовий 

режим. 

Правовий режим відкритого моря (altum mare). Район відкрито-

го моря. Правовий режим міжнародного морського дна. Замкнені і 

напівзамкнені моря.  

Міжнародно-правове регулювання освоєння мінеральних ресур-

сів глибинного морського дна, правові проблеми судноплавства, іншої 

господарської діяльності й проведення науково-дослідницьких робіт. 

Міжнародно-правовий режим наукових досліджень Світового океану. 

Міжнародно-правовий режим захисту і охорони морського середови-

ща. Мирне розв’язання спорів, що виникають при дослідженні й вико-

ристанні Світового океану. 

Міжнародні протоки, канали і річки, що використовуються для 

міжнародного судноплавства. 

Міжнародні морські організації. Правові питання надання допо-

моги та порятунку на морі. Морські судна. Правові проблеми статусу 

військових кораблів. 

  

Тема 18. Міжнародне повітряне право 

Поняття міжнародного повітряного права. Основні джерела по-

вітряного права. Юрисдикція держави у своєму повітряному просторі. 
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Поняття повітряної лінії. Лінія Кармана. Міжнародні правила польотів 

у повітряному просторі держав і в міжнародному повітряному просто-

рі. Свобода польотів в міжнародному повітряному просторі. Правовий 

статус повітряного судна і його екіпажу. Боротьба з актами незакон-

ного втручання в діяльність цивільної авіації. Відповідальність в між-

народному повітряному праві. 

Комерційні права в міжнародних повітряних сполученнях. Між-

народні авіаційні організації. Міжнародна організація цивільної авіа-

ції. Участь України у міжнародних конвенційних механізмах у сфері 

міжнародного повітряного права. 

 

Тема 19. Міжнародне космічне право 
Поняття й функції міжнародного космічного права. Джерела та 

головні принципи міжнародного космічного права. Договір про прин-

ципи діяльності держав по дослідженню і використанню космічного 

простору, включаючи Місяць та інші небесні тіла (1967 р.). Концепція 

«загальної спадщини людства» в космічному праві. Правовий режим 

космічного простору, небесних тіл і космічних об’єктів. Космічний 

екіпаж. Правовий статус космонавтів і космічних апаратів. Правові 

форми співробітництва держав у космосі. Спеціальні правові режими 

деяких видів космічної діяльності. 

Міжнародно-правові обмеження військового використання кос-

мосу. Міжнародні космічні організації. Особливості міжнародно-

правової відповідальності в космічному праві. 

Участь України у міжнародних конвенційних механізмах у сфе-

рі міжнародного космічного права. 

 

Тема 20. Міжнародне економічне право 
Поняття міжнародного економічного права. Джерела, цілі, сис-

тема і принципи міжнародного економічного права. Право стійкого 

розвитку. Держава в міжнародному економічному праві, юрисдикцій-

ні імунітети держав та їх власності. Європейська конвенція про імуні-

тет держав 1972 р. Міжнародні організації в галузі міжнародного еко-

номічного співробітництва. Право Світової організації торгівлі (СОТ). 

Угода про заснування СОТ 1994 р. Генеральна угода з тарифів і торгі-

влі 1994 р. Регулювання діяльності транснаціональних корпорацій у 

сфері міжнародних економічних відносин за міжнародним правом. 

Міжнародне торговельне право. Міжнародне фінансове право. 

Міжнародне інвестиційне право. Сеульська конвенція 1985 р. про за-
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снування багатостороннього агентства з гарантій інвестицій. Конвен-

ція про порядок вирішення інвестиційних спорів між державами та 

іноземними особами 1965 р. Міжнародне податкове право. Міжнарод-

не транспортне право. Поняття, види та система міжнародних еконо-

мічних договорів. Поняття преференцій. Міжнародний економічний 

договір, угоди про товарообмін, міждержавні товарні угоди, кредитні 

угоди, угоди про міжнародні розрахунки. Інкотермс (International 

Commercial Terms).  Lex mercatoria. 

Міжнародно-правове регулювання співробітництва у промисло-

вості та сільському господарстві. Правове регулювання міжнародного 

науково-технічного співробітництва. Поняття, принципи та джерела 

міжнародного митного права. Інститут митного простору. Міжнародні 

митні договори та їхня інкорпорація у внутрішнє право. 

Вирішення міжнародних економічних спорів. Арбітражне засте-

реження.  

 

Тема 21. Міжнародне екологічне право 
Поняття, предмет і джерела міжнародного екологічного права. 

Формування міжнародного права навколишнього середовища. Конве-

нція про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонно-

му контексті 1991 р. Кіотський протокол до Рамкової конвенції Орга-

нізації Об'єднаних Націй про зміну клімату 1997 р. Конвенція про до-

ступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень 

та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля 1998 р. 

Інституційний механізм міжнародного екологічного права. 

Принципи міжнародного екологічного права. Міжнародно-правове 

регулювання вирішення глобальних екологічних проблем. 

Охорона рослинного та тваринного світу згідно норм міжнарод-

ного права. Охорона атмосфери і навколоземного космічного просто-

ру. 

Міжнародна співпраця з охорони довкілля від радіоактивного 

забруднення. Міжнародні екологічні організації. 

Міжнародні зобов’язання України у сфері охорони навколиш-

нього середовища. Особливості гармонізації норм міжнародного еко-

логічного права із чинним українським законодавством. 

 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 

Тема 22. Міжнародно-правові засоби вирішення міжнарод-

них спорів 
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Поняття, джерела, принципи мирного вирішення міжнародних 

спорів. Поняття та види міжнародних спорів. Рекомендації щодо мир-

ного врегулювання міжнародних спорів. Мирні засоби – єдиний пра-

вомірний спосіб вирішення спорів і розбіжностей між державами. 

Класифікація мирних засобів вирішення міжнародних спорів. Безпо-

середні дипломатичні акції. Добрі послуги. 

Міжнародні процедури примирення як урегулювання спору сто-

рін за допомогою третіх елементів. Міжнародний юридичний розгляд. 

Традиційні мирні засоби розв’язання міжнародних спорів. Без-

посередні переговори, стадії переговорного процесу. Консультації 

(факультативні, обов’язкові) та їх особливості. Міжнародна процедура 

примирення. Посередництво. Міжнародні слідчі і погоджувальні ко-

місії. 

Міжнародне правосуддя та історія його становлення й розвитку. 

Постійна палата міжнародного правосуддя. Міжнародний суд ООН 

(International Court of Justice): склад, порядок утворення, компетенція, 

юрисдикція. Сучасна система міжнародних судових установ. Практи-

ка розгляду спорів за участі України у міжнародних судових устано-

вах. 

Регіональні та спеціалізовані міжнародні судові установи. Між-

народний трибунал з морського права. Суд Європейського Союзу 

(Court of Justice of the European Union). Європейський Суд з прав лю-

дини (European Court of Human Rights). Економічний суд СНД. Між-

народні трибунали. Міжнародний арбітраж (третейський суд). Засади 

міжнародного арбітражу. Постійна палата третейського суду.  

Вирішення міжнародних спорів у міжнародних організаціях. 

Механізм вирішення міжнародних спорів в рамках ООН (Генеральна 

Асамблея ООН, Рада Безпеки ООН) і регіональних організацій.  

 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-

правовими засобами 

Тема 23. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-

правовими засобами 

Проблема міжнародної військової безпеки та визначення міжна-

родно-правових принципів її забезпечення. Міжнародно-правові нор-

мативні засоби забезпечення міжнародної безпеки. Організаційно-

правові засоби забезпечення міжнародної безпеки (системи міжнарод-

ної/колективної безпеки). Правове регулювання застосування сили у 

міжнародних відносинах та системах колективної безпеки. 
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Матеріальні засоби забезпечення міжнародної безпеки, роззбро-

єння, обмеження озброєнь, заборона та знищення зброї масового зни-

щення. Міжнародно-правове регулювання обмежень на випробування 

ядерної зброї.  

Договір про нерозповсюдження ядерної зброї (1968 р.) (the 

Treaty on the Non-Proliferation of Nuclear Weapons). Заходи зміцнення 

довіри і міжнародний контроль обмежень озброєнь і роззброєння. 
 



24 

 

Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни  

 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародне 
публічне право» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти денної форми навчання  
 

№  
з / 
п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау
дитор

ні 

лекц
ії 

семіна
рські 

самост
ійна 

робота 

1 2 3 4 5 7 
Модуль 1. Поняття та категорії міжнародного публічного права 

Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела міжнародного пуб-
лічного права 

1. 

Поняття, предмет, метод міжнародного 
публічного права. Співвідношення між-
народного публічного та національного 
права 

6 2 2 2 

2. 
Система та структура міжнародного пу-
блічного права 

6 – 2 4 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного права 

3. 
Принципи міжнародного публічного 
права 

7 2 2 3 

4. Джерела міжнародного публічного права 7 – 2 5 
Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнання та 
правонаступництво у міжнародному публічному праві 

5. 
Суб’єкти міжнародного публічного пра-
ва 

6 2 – 4 

6. 
Визнання у міжнародному публічному 
праві 

6 – 2 4 

7. 
Правонаступництво у міжнародному пу-
блічному праві 

6 – 2 4 

Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідальність у 
міжнародному публічному праві 

8. 
Міжнародний правотворчий процес і ре-
алізація норм міжнародного публічного 
права 

7 2 – 5 
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9. 
Відповідальність у міжнародному публі-
чному праві 

6 – 2 4 

Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища населення 

10. 
Міжнародно-правове регулювання ста-
новища населення 

6 – 2 4 

Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 

11. 
Територія в міжнародному публічному 
праві 

12 2 4 6 

 Загалом: 75 10 20 45 
Модуль 2. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. Мирне 

вирішення міжнародних спорів 
Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 

12. Право міжнародних договорів 6 2 2 2 
13. Право зовнішніх зносин 6 – 2 4 
14. Право міжнародних організацій 7 – 2 5 
15. Міжнародне гуманітарне право 6 2 2 2 
16. Міжнародне кримінальне право 6 – 2 4 
17. Міжнародне морське право 6 – 2 4 
18. Міжнародне повітряне право 6 2 – 4 
19. Міжнародне космічне право 6 – 2 4 
20. Міжнародне економічне право 6 – 2 4 
21. Міжнародне екологічне право 6 – 2 4 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 

22. 
Міжнародно-правові засоби вирішення 
міжнародних спорів 

8 2 2 4 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими 
засобами 

23. 
Забезпечення міжнародної безпеки 
міжнародно-правовими засобами 

6 – 2 4 

 Загалом 75 8 22 45 
 Разом із курсу 150 18 42 90 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародне 
публічне право» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
      

№  
з / 
п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаауд
иторні 

лекції 
семіна
рські 

самості
йна 

робота 

1 2 3 4 5 7 
Модуль 1. Поняття та категорії міжнародного публічного права 

Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела міжнародного публі-
чного права 

1. 

Поняття, предмет, метод міжнародного 
публічного права. Співвідношення між-
народного публічного та національного 
права 

7 2 – 5 

2. 
Система та структура міжнародного пу-
блічного права 

6 – – 6 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного права 

3. 
Принципи міжнародного публічного 
права 

7 – 2 5 

4. Джерела міжнародного публічного права 7 2 – 5 
Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнання та 
правонаступництво у міжнародному публічному праві 

5. 
Суб’єкти міжнародного публічного пра-
ва 

6 – – 6 

6. 
Визнання у міжнародному публічному 
праві 

7 – – 7 

7. 
Правонаступництво у міжнародному пу-
блічному праві 

7 – – 7 

Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідальність у 
міжнародному публічному праві 

8. 
Міжнародний правотворчий процес і ре-
алізація норм міжнародного публічного 
права 

7 – – 7 

9. 
Відповідальність у міжнародному публі-
чному праві 

7 – – 7 

Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища населення 
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10. 
Міжнародно-правове регулювання ста-
новища населення 

7 – – 7 

Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 

11. 
Територія в міжнародному публічному 
праві 

7 – – 7 

 Загалом: 75 4 2 69 
Модуль 2. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. Мирне 

вирішення міжнародних спорів. 
Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 

12. Право міжнародних договорів 7 2 – 5 
13. Право зовнішніх зносин 6 – – 6 
14. Право міжнародних організацій 7 – 2 5 
15. Міжнародне гуманітарне право 7 2 – 5 
16. Міжнародне кримінальне право 6 – – 6 
17. Міжнародне морське право 6 – – 6 
18. Міжнародне повітряне право 6 – – 6 
19. Міжнародне космічне право 6 – – 6 
20. Міжнародне економічне право 6 – – 6 
21. Міжнародне екологічне право 6 – – 6 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 

22. 
Міжнародно-правові засоби вирішення 
міжнародних спорів 

6 – – 6 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими 
засобами 

23. 
Забезпечення міжнародної безпеки 
міжнародно-правовими засобами 

6 – – 6 

 Загалом: 75 4 2 69 
 Разом з курсу 150 8 4 138 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право» 
для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та пи-
тання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Поняття та категорії міжнародного публічного права. 

Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела міжнародного публічного права 
Тема 1. Поняття, предмет, метод міжнародного публічного права. Співвідношення міжнародного 
публічного та національного права. 
1. Поняття, предмет, метод 
сучасного міжнародного пу-
блічного права, його харак-
терні риси та природа.  
2. Становлення та розвиток 
міжнародного публічного 
права. 
3. Співвідношення міжнаро-
дного публічного права та 
міжнародного приватного 
права. 
 

2 1. Поняття і предмет міжна-
родного публічного права. 
2. Походження терміна «між-
народне право». Основні ета-
пи розвитку міжнародного 
права. 
3. Співвідношення міжнарод-
ного публічного права та між-
народного приватного права.  
4. Методи міжнародного пуб-
лічного права.  
5. Функції міжнародного пуб-
лічного права. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Дія міжнародного пуб-
лічного права в національ-
ному праві. 
2. Конституційне право і 
судова практика держав 
щодо співвідношення наці-
онального та міжнародного 
права. 
3. Природа юридично 
обов’язкової сили міжна-
родного публічного права. 
Завдання 2. Скористав-

2 
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шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 2. Система та структура міжнародного публічного права 
 – 1. Поняття системи та струк-

тури міжнародного 
публічного права. 
2. Поняття, критерії 
відокремлення та види галу-
зей міжнародного публічного 
рава. 
3. Поняття, критерії 
відокремлення та 
класифікація інститутів 
міжнародного публічного 
права. 
4. Види міжнародно-правових 
норм, їх класифікація та 
ієрархія. 
5. Фрагментація 
міжнародного публічного 
права та її сутність. 
6. Концепція «м’якого права» 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Кодифікація норм між-
народного права та їх про-
гресивний розвиток.  
2. Імплементація, транс-
формація норм міжнародно-
го права.  
3. Гармонізація норм пра-
ва Європейського Союзу.  
4. Уніфікація положень 
сучасного міжнародного 
права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-

4 
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(“soft law”), його місце в 
системі міжнародного права. 

стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного права 
Тема 3. Принципи міжнародного публічного права. 

1. Загальна характеристика 
поняття «принципи права».  
2. Поняття принципів між-
народного права. Функції, 
природа та ознаки  принци-
пів публічного міжнародно-
го права.  
3. Класифікація основних 
принципів міжнародного 
публічного права. 

2 1. Декларація про принципи 
міжнародного права, що сто-
суються дружніх відносин та 
співробітництва між держава-
ми відповідно до Статуту Ор-
ганізації Об'єднаних Націй 
1970 р. 
2. Принцип суверенної рівно-
сті держав.  
3. Принцип непорушності 
державних кордонів. Принцип 
територіальної цілісності 
держав. 
4. Принцип мирного розв'я-
зання міжнародних суперечок.  
5. Принцип незастосування 
сили та погрози силою. Прин-
цип невтручання у внутрішні 
справи держав. 
6. Принцип загальної поваги 
прав людини.  
7. Принцип самовизначення 
народів і націй. Принцип 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Принципи міжнародно-
го права в ієрархії норм 
міжнародного публічного 
права. 
2. Принцип сумлінного 
виконання міжнародних 
зобов'язань. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

3 
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співробітництва. 
Тема 4. Джерела міжнародного публічного права 

 
 

– 1. Поняття та види джерел 
міжнародного публічного 
права. 
2. Міжнародний договір як 
джерело міжнародного публі-
чного права. 
3. Міжнародний звичай як 
джерело міжнародного публі-
чного права.  
4. Загальні принципи права як 
джерело міжнародного публі-
чного права. 
5. Рішення міжнародних ор-
ганів та організацій. Рішення 
міжнародних судів та арбіт-
ражних трибуналів.  
6. Доктрина міжнародного 
права. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Допоміжні засоби для 
визначення норм міжнаро-
дного публічного права.  
2. Односторонні акти дер-
жави як джерела міжнаро-
дного публічного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 

Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнання та правонаступництво у міжнародному 
публічному праві 

Тема 5. Суб’єкти міжнародного публічного права 
1. Міжнародні правовідно-
сини, поняття та риси сучас-
них міжнародних правовід-
носин. Система міжнарод-

2  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Співвідношення понять 
«суб’єкт міжнародного 

4 
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них правовідносин. 
2. Поняття і різновиди 
суб’єктів міжнародного пуб-
лічного права. 
3. Держави як основні 
суб’єкти міжнародного пуб-
лічного права і міжнародних 
правовідносин. 
4. Державоподібні утворен-
ня. Народи та нації, що бо-
ряться за самовизначення. 
5. Зміст інституту міжнаро-
дної правосуб’єктності. Мі-
жнародна правоздатність та 
дієздатність. 

права» і «суб’єкт міжнаро-
дних правовідносин». 
2. Міжнародна право-
суб’єктність міжнародних 
організацій.  
3. Проблема міжнародної 
правосуб’єктності фізич-
них та юридичних осіб. 
4. Юрисдикція держави. 
Імунітет держави. 
5. Україна як суб’єкт між-
народного права і міжна-
родних правовідносин. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 6. Визнання у міжнародному публічному праві. 
 
 

– 1. Визнання у міжнародному 
публічному праві та його пра-
вова природа.  
2. Визнання держав та урядів. 
3. Теорії визнання держав: 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Засоби визнання у між-
народному публічному 
праві. 

4 
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конститутивна і декларативна. 
4. Інші види визнання у між-
народному публічному праві.  
5. Форми визнання у міжна-
родному публічному праві. 

2. Правові наслідки ви-
знання у міжнародному 
публічному праві. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 7. Правонаступництво у міжнародному публічному праві 
 
 

– 1. Поняття, види та об’єкт дії 

норм правонаступництва. 

2. Підстави виникнення право-

наступництва. Tabula rasa. 

3. Віденська конвенція про пра-

вонаступництво держав щодо 

договорів 1978 р. 
4. Віденська конвенція про пра-
вонаступництво держав щодо 
державної власності, державних 
архівів і державних боргів 1983 
р. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Правовий статус право-
попередника у міжнарод-
ному праві.  
2. Права та обов’язки пра-
вонаступника. 
3. Врегулювання проблем 
правонаступництва у 
зв’язку з припиненням іс-
нування СРСР та правона-
ступництво України. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 

4 
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теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідальність у міжнародному публічному 
праві. 

Тема 8. Міжнародний правотворчий процес і реалізація норм міжнародного публічного пра-
ва. 

1. Поняття, сутність, прин-
ципи, суб’єкти та особливо-
сті міжнародного правотво-
рчого процесу. 
2. Односторонні акти дер-
жави як елемент міжнарод-
ного правотворчого процесу. 
3. Поняття, форми, способи 
та механізм реалізації норм 
міжнародного публічного 
права. 
4. Міжнародний правопоря-
док та його роль у забезпе-
ченні функціонування пра-
вової держави. 

2  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Участь громадськості у 
міжнародному правотвор-
чому процесі. 
2. Основні функції міжна-
родного правопорядку.  
3. Учасники міжнародного 
правопорядку та вимоги до 
їх правового статусу.  
4. Загальні юридичні 
принципи міжнародного 
правопорядку. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 

5 
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Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 9. Відповідальність у міжнародному публічному праві 
 
 

– 1. Поняття, правова природа, 
цілі та функції інституту між-
народно-правової відповіда-
льності. 
2. Міжнародна відповідаль-
ність фізичних осіб. Індивіду-
альна міжнародна криміналь-
на відповідальність.  
3. Відповідальність міжнаро-
дних організацій. 
4. Порушення міжнародного 
зобов’язання. Обставини, що 
виключають протиправність 
діяння.  
5. Види і форми міжнародної 
відповідальності держав. Ві-
дшкодування збитків. 
6. Поняття реквізицій, конт-
рибуцій, реторсій, реституцій, 
репресалій та репарацій. 
7. Контрзаходи і санкції в мі-
жнародному праві, їх поняття 
і характерні особливості. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття, підстави, умо-
ви правомірності та меха-
нізм застосування контрза-
ходів. 
2. Санкції щодо Російської 
Федерації та персональні 
спеціальні обмежувальні 
заходи, спрямовані на при-
пинення агресії РФ проти 
України. Міжнародна від-
повідальність за правомірні 
дії, її особливості.  
3. Поняття естоппеля в 
міжнародному публічному 
праві та його застосування 
у випадках порушень між-
народно-правових зо-
бов’язань. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 

4 
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8. Концептуальні підходи до 
кваліфікації Меморандуму 
про гарантії безпеки у зв’язку 
з приєднанням України до 
Договору про нерозповсю-
дження ядерної зброї (1994 р.) 
(Будапештський меморандум) 
та її юридичні наслідки. 

теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища населення 
Тема 10. Міжнародно-правове регулювання становища населення 

 – 1. Поняття й основні категорії 

населення.  

2. Правове регулювання пи-

тань громадянства у міжнаро-

дному публічному праві. 

3. Статус іноземців, їх права 

та обов’язки.  

4. Право притулку, види при-

тулку та умови надання. 

5. Права і свободи іноземних 

громадян і осіб без громадян-

ства (апатридів). 

6. Міжнародно-правове регу-

лювання статусу біженців і 

вимушених переселенців. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Конвенція про статус 
апатридів 1954 р.  
2. Конвенція про скоро-
чення безгромадянства 
1961 р. 
3. Множинне громадянст-
во (поліпатризм). 
4. Конвенція про грома-
дянство заміжньої жінки 
1957 р. 
5. Конвенція про статус 
біженців 1951 р. та Прото-
кол до неї 1967 р. Управ-
ління Верховного комісара 
ООН у справах біженців. 

4 
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Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 
Тема 11. Територія в міжнародному публічному праві 

1. Поняття і значення тери-
торії у міжнародних відно-
синах і міжнародному праві. 
Види територій.  
2. Юридична природа та 
склад державної території. 
Правові підстави зміни дер-
жавної території. Протипра-
вні зміни державної терито-
рії. Оренда території.  
3. Державні кордони: понят-
тя, види та правовий режим 
державних кордонів.  
4. Види, способи, порядок 
встановлення  й охорона 
державних кордонів. Право-
вий режим прикордонних 

2 1. Міжнародно-правовий ре-
жим водних об’єктів. Міжна-
родні ріки. Режим судноплав-
ства по Дунаю. Прикордонні 
ріки. Прикордонні озера. 
2. Міжнародні канали та про-
токи.  
3. Без’ядерні зони.  
4. Договір про Антарктику. 
Договір Тлателолко (The 
Treaty of Tlatelolco). Договір 
Раротонга (The Treaty of 
Rarotonga). Договір Пеліндаба 
(The Treaty of Pelindaba). 
 
1. Міжнародно-правовий ре-
жим Антарктики.  

4 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Правовий статус космо-
су та космічних об’єктів. 
2. Території зі змішаним 
режимом.  
3. Території зі спеціальним 
міжнародним режимом. 
«Нічийні території» (res 
nullius). 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
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зон. 2. Правовий статус Арктики. 
Секторний поділ арктичних 
територій.  
3. Концепція інтернаціоналі-
зації Арктики. Арктична Рада: 
мета створення і членство. 
4. Поняття і види територіа-
льних спорів. Урегулювання 
територіальних спорів. Прин-
цип uti possidetis. 

знань за темою. 

Модуль 2. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. Мирне вирішення міжнародних спо-
рів. 

Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 
Тема 12. Право міжнародних договорів 

1. Право міжнародних дого-
ворів, його система та дже-
рела.  
2. Поняття міжнародного 
договору, суб’єкти права 
міжнародних договорів, сто-
рони й учасники міжнарод-
них договорів.  
3. Види міжнародних дого-
ворів. Modus vivendi. 
4. Укладання міжнародних 
договорів, правосуб’єктність 
на укладання договорів, по-

2 1. Форма й структура міжна-
родного договору. Мова дого-
вору.  
2. Тлумачення міжнародного 
договору і види тлумачення.  
3. Дія міжнародного догово-
ру. Момент набрання чинності 
міжнародного договору. 
4. Умови чинності договору, 
визнання договору недійсним. 
Перегляд договору. Новація 
міжнародного договору. Фа-
культативний протокол.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Суб’єкти укладення мі-
жнародних договорів.  
2. Парафування договору. 
Конференція. Консенсус.  
3. Промульгація міжнаро-
дного договору.  
4. Пролонгація міжнарод-
ного договору. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 

2 
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вноваження.  
5. Стадії укладання міжна-
родних договорів.  
6. Ратифікація міжнародних 
договорів 

5. Припинення й призупинен-
ня дії договору. Підстави при-
пинення дії договору.  
6. Функції й повноваження 
депозитарію.  
7. Реєстрація та публікування 
договору на міжнародному та 
національному рівні. 
8. Застереження до договорів 
та їх юридичні наслідки. 

теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 
 

Тема 13. Право зовнішніх зносин  
 
 

– 1. Система органів зовнішніх 
зносин в Україні, їх функції. 
2. Види дипломатичних пред-
ставництв. Функції диплома-
тичних представництв. Торго-
ві представництва. 
3. Persona non grata. Інсуррек-
ція. Привілеї та імунітети ди-
пломатичних представництв 
та їх персоналу.  
4. Дипломатичне право спеці-
альних місій і міжнародних 
організацій.  
5. Міжнародно-правовий за-
хист осіб, що користуються 
дипломатичним імунітетом. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Віденська конвенція про 
представництво держав у 
їх відносинах з міжнарод-
ними організаціями універ-
сального характеру 1975 р. 
2. Привілеї та імунітети 
міжнародних організацій 
та їх персоналу. 
3. Привілеї та імунітети 
представників держав при 
міжнародних організаціях. 
4. Міжнародно-правовий 
захист осіб, що користу-
ються дипломатичним іму-

4 
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6. Організація консульських 
установ, типи консульських 
установ. Консульський округ. 
Призначення консула та при-
пинення його повноважень. 
7. Привілеї та імунітети кон-
сульських представництв та їх 
персоналу. 

нітетом. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 14. Право міжнародних організацій  
 
 

– 1. Поняття, ознаки та класи-
фікація міжнародних міждер-
жавних організацій. 
2. Організація Об’єднаних 
Націй (ООН) (United Nations 
Organisation): історія створен-
ня, цілі та принципи. 
3. Членство в ООН. Головні 
органи та спеціалізовані уста-
нови ООН. 
4. Організація Північноатлан-
тичного договору (НАТО) 
(North Atlantic Treaty 
Organization). 
5. Рада Європи (Council of 
Europe): історія створення, 
цілі та принципи. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Віденська конвенція про 
представництво держав у 
їх відносинах з міжнарод-
ними організаціями універ-
сального характеру 1975 р. 
2. Привілеї та імунітети 
міжнародних організацій 
та їх персоналу. 
3. Привілеї та імунітети 
представників держав при 
міжнародних організаціях. 
4. Міжнародно-правовий 
захист осіб, що користу-
ються дипломатичним іму-
нітетом. 

5 
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6. Організація з безпеки і 
співробітництва в Європі 
(ОБСЄ) (Organization for 
Security and Co-operation in 
Europe). 
7. Співдружність незалежних 
держав (СНД) (Commonwealth 
of Independent States). 
8. Європейський Союз (ЄС) 
(European Union): історія 
створення, цілі та принципи. 
9. Види дипломатич-
них представництв. Функції 
дипломатичних представництв. 
Торгові представництва. 

5. Загальні положення і 
правовий статус Угоди про 
асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Євро-
пейським Союзом, Євро-
пейським співтовариством 
з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з ін-
шої сторони. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 15. Міжнародне гуманітарне право 
1. Поняття, джерела, 

принципи та система міжна-
родного гуманітарного права 
(права збройних конфліктів). 

2. Правовий статус уча-
сників збройних конфліктів. 
Основні інститути права 
збройних конфліктів.  

3. Захист жертв війни 

2 1. Становлення та коди-
фікація права збройних конф-
ліктів. 

2. Джерела і принципи 
права збройних конфліктів. 

3. Захист жертв війни за 
міжнародним публічним пра-
вом. Женевські конвенції 1949 
р. та Додаткові протоколи до 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Status quoante bellum. 
Ангарія. 
2. Конвенція про заборону 
або обмеження застосуван-
ня конкретних видів зви-
чайної зброї, які можуть 
вважатися такими, що за-

2 
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за міжнародним правом. 
4. Методи й засоби ве-

дення воєнних дій. 
5. Поняття та види ней-
тралітету.  

них 1977 р. 
4. Міжнародний рух Че-

рвоного Хреста і Червоного 
Півмісяця (The International 
Red Cross and Red Crescent 
Movement).  

5. Захист військовополо-
нених, поранених, хворих та 
осіб, що потерпіли корабельну 
аварію. Інтерновані особи. 
Зони безпеки. 

6. Режим воєнної окупа-
ції: поняття окупації, дія ре-
жиму в часі. 

7. Контроль за виконан-
ням права збройних конфлік-
тів. Національні і міжнародні 
засоби. забезпечення норм 
права збройних конфліктів. 

8. Право збройних конф-
ліктів і миротворчі сили ООН. 

вдають надмірних ушко-
джень або мають невибір-
кову дію 1980 р. та додат-
кові Протоколи до неї. 
3. Управління окупованою 
територією. Правове ста-
новище населення окупо-
ваної території. 
4. Рух опору на окупованій 
території. 
5. IV Конвенція про закони 
і звичаї війни на суходолі 
та додаток до неї: Поло-
ження про закони і звичаї 
війни на суходолі 1907 р. 
6. Відповідальність за по-
рушення норм міжнарод-
ного гуманітарного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 16. Міжнародне кримінальне право 
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 – 1. Поняття та форми міжнаро-
дної боротьби зі злочинністю. 
Поняття міжнародного злочи-
ну. 

2. Транснаціональні злочини. 
Злочини за загальним міжнаро-
дним правом. Конвенційні зло-
чини. Міжнародний тероризм. 

3. Правові основи співробіт-
ництва держав у боротьбі з 
окремими видами злочинів: 
підробка грошових знаків, те-
роризм, рабство та работоргів-
ля, незаконні операції з нарко-
тичними засобами. 

4. Видача злочинців. Екстра-
диція. Проблема «видачі чи 
надання притулку» та «видачі 
або кримінального пересліду-
вання за законом утримуючої 
держави». 

5. Міжнародні кримінальні су-
дові органи. Нюрнбергський і 
Токійський військові трибуна-
ли. Міжнародні кримінальні 
трибунали для Югославії і Руа-
нди.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Взаємодія міжнародного 
і внутрішнього криміналь-
ного права.  
2. Міжнародно-правове 
регулювання загальних 
питань юрисдикції у різних 
територіальних просторах.  
3. Уніфікація криміналь-
ного законодавства держав. 
Відповідальність за міжна-
родним кримінальним пра-
вом. 
4. Кримінальна юрисдик-
ція. Міжнародна криміна-
льна відповідальність фі-
зичних осіб. 
5. Регіональне співробіт-
ництво у боротьбі зі зло-
чинністю. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-

4 
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6. Міжнародний кримінальний 
суд. Міжнародні органи боро-
тьби зі злочинністю.  

7. Міжнародна організація 
кримінальної поліції (Інтерпол) 
(International Criminal Police 
Organization). 

8. Попереднє розслідування 
ситуації в Україні Офісом Про-
курора Міжнародного криміна-
льного суду. 

9. Кваліфікація вторгнення Ро-
сійської Федерації на території 
України та збройного конфлік-
ту, викликаного цим вторгнен-
ням. 

стування самоконтролю 
знань за темою. 
 

Тема 17. Міжнародне морське право 
 – 1. Внутрішні морські води, їх 

правовий режим. «Історичні 
затоки». Морські порти. 

2. Поняття територіальних 
вод, кримінальна і цивільна 
юрисдикція. Право мирного 
проходу через територіальні 
води. Води архіпелагу. 

3. Прилегла зона і її правовий 
режим. Континентальний 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Міжнародно-правове 
регулювання освоєння мі-
неральних ресурсів гли-
бинного морського дна, 
правові проблеми судноп-
лавства, іншої господарсь-
кої діяльності й проведен-
ня науково-дослідницьких 

4 
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шельф. Виключна економічна 
зона: поняття, правовий режим. 

4. Правовий режим відкритого 
моря. Район відкритого моря. 
Замкнені і напівзамкнені моря. 

5. Правовий режим міжнарод-
ного морського дна.  

6. Міжнародно-правовий ре-
жим наукових досліджень Сві-
тового океану.  

7. Міжнародні морські органі-
зації.  

8. Правові питання надання 
допомоги та порятунку на морі. 
Правові проблеми статусу вій-
ськових кораблів. 
 

робіт. 
2. Міжнародно-правовий 
режим наукових дослі-
джень Світового океану. 
3. Міжнародно-правовий 
режим захисту і охорони 
морського середовища. 
4. Мирне розв’язання спо-
рів, що виникають при до-
слідженні й використанні 
Світового океану. 
5. Правові питання надан-
ня допомоги та порятунку 
на морі. Морські судна. 
Правові проблеми статусу 
військових кораблів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 18. Міжнародне повітряне право 
1. Поняття міжнародного по-

вітряного права. Основні 
2  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
4 
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джерела повітряного права.  
2. Юрисдикція держави у 

своєму повітряному просторі. 
3. Поняття повітряної лінії. 

Лінія Кармана. 
4. Свобода польотів в міжна-

родному повітряному просто-
рі.  

5. Правовий статус повітря-
ного судна і його екіпажу. 

6. Міжнародні авіаційні ор-
ганізації. Міжнародна органі-
зація цивільної авіації. 

1. Боротьба з актами неза-
конного втручання в діяль-
ність цивільної авіації. 
2. Відповідальність в між-
народному повітряному 
праві. 
3. Комерційні права в між-
народних повітряних спо-
лученнях. 
4. Участь України у міжна-
родних конвенційних ме-
ханізмах у сфері міжнаро-
дного повітряного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 19. Міжнародне космічне право 
 – 1. Поняття й функції мі-

жнародного космічного права. 

2. Джерела та головні 

принципи міжнародного кос-

мічного права. Договір про 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Концепція «загальної 
спадщини людства» в кос-
мічному праві. 

4 
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космос 1967 р. 

3. Правовий режим кос-

мічного простору, небесних 

тіл і космічних об’єктів. 

4. Космічний екіпаж. 

Правовий статус космонавтів і 

космічних апаратів. 

5. Правові форми співро-

бітництва держав у космосі. 

Спеціальні правові режими 

деяких видів космічної діяль-

ності. 

2. Міжнародно-правові 
обмеження військового 
використання космосу. 
3. Міжнародні космічні 
організації. 
4. Особливості міжнарод-
но-правової відповідально-
сті в космічному праві. 
5. Участь України у між-
народних конвенційних 
механізмах у сфері міжна-
родного космічного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 20. Міжнародне економічне право 
 – 1. Поняття, джерела, цілі, сис-

тема і принципи міжнародного 
економічного права. 

2. Регулювання діяльності 
транснаціональних корпорацій 
у сфері міжнародних економіч-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Держава в міжнародно-
му економічному праві, 
юрисдикційні імунітети 
держав та їх власності. Єв-

4 
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них відносин за міжнародним 
правом. 

3. Міжнародний економічний 
договір, угоди про товарообмін, 
міждержавні товарні угоди, 
кредитні угоди, угоди про між-
народні розрахунки. 

4. Міжнародне торговельне, 
фінансове, інвестиційне та ми-
тне право. Право СОТ. 

5. Міжнародно-правове регу-
лювання співробітництва у 
промисловості та сільському 
господарстві. 

6. Вирішення міжнародних 
економічних спорів. Арбітраж-
не застереження. 

ропейська конвенція про 
імунітет держав 1972 р. 
2. Міжнародне податкове 
та міжнародне транспортне 
право. 
3. Сеульська конвенція 
1985 р. про заснування ба-
гатостороннього агентства 
з гарантій інвестицій. Кон-
венція про порядок вирі-
шення інвестиційних спо-
рів між державами та іно-
земними особами 1965 р. 
4. Інститут митного прос-
тору. Міжнародні митні 
договори та їхня інкорпо-
рація у внутрішнє право. 
5. Вирішення міжнародних 
економічних спорів. Арбіт-
ражне застереження. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
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знань за темою. 
Тема 21. Міжнародне екологічне право 

 – 1. Поняття, предмет і джерела 
міжнародного екологічного 
права.  

2. Формування міжнародного 
права навколишнього середо-
вища.  

3. Принципи міжнародного 
екологічного права. Міжнарод-
но-правове регулювання вирі-
шення глобальних екологічних 
проблем.  

4. Інституційний механізм мі-
жнародного екологічного пра-
ва. Міжнародні екологічні ор-
ганізації. 

5. Особливості гармонізації 
норм міжнародного екологіч-
ного права із чинним українсь-
ким законодавством. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Охорона рослинного та 
тваринного світу згідно 
норм міжнародного публі-
чного права. 
2. Охорона атмосфери і 
навколоземного космічно-
го простору. 
3. Міжнародна співпраця з 
охорони довкілля від ра-
діоактивного забруднення. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 
Тема 22. Міжнародно-правові засоби вирішення міжнародних спорів 

1. Поняття, джерела, прин-
ципи мирного вирішення мі-
жнародних спорів.  

2 1. Сучасна система міжнарод-
них судових установ: універса-
льні, регіональні, спеціалізова-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Безпосередні дипло-

4 
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2. Поняття та види міжнаро-
дних спорів. 

3. Класифікація мирних за-
собів вирішення міжнародних 
спорів. 

4. Традиційні мирні засоби 
розв’язання міжнародних 
спорів. Безпосередні перего-
вори, стадії переговорного 
процесу.  

5. Консультації (факультати-
вні, обов’язкові) та їх особли-
вості. Міжнародна процедура 
примирення. Посередництво. 
Міжнародні слідчі і погоджу-
вальні комісії. 

ні. 
2. Міжнародний суд ООН 

(International Court of Justice): 
склад, порядок утворення, ком-
петенція, юрисдикція. 

3. Міжнародний трибунал з 
морського права. Суд Європей-
ського Союзу (Court of Justice 
of the European Union).  

4. Європейський Суд з прав 
людини (European Court of 
Human Rights).  

5. Економічний суд СНД. 
6. Міжнародний арбітраж 

(третейський суд). Засади між-
народного арбітражу. Постійна 
палата третейського суду. 

7. Розв’язання міжнародних 
спорів у міжнародних організа-
ціях. Механізм розв’язання мі-
жнародних спорів в рамках 
ООН (Генеральна Асамблея 
ООН, Рада Безпеки ООН) і ре-
гіональних організацій. 

матичні акції. Добрі послу-
ги. 
2. Міжнародні проце-
дури примирення як урегу-
лювання спору сторін за 
допомогою третіх елемен-
тів. Міжнародний юридич-
ний розгляд. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 
 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими засобами 
Тема 23. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими засобами 

 – 1. Міжнародна військова без- 2 Завдання 1. Питання для 4 
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пека та принципи її забезпе-
чення у міжнародному публіч-
ному праві. 

2. Міжнародно-правові норма-
тивні засоби забезпечення між-
народної безпеки. Положення 
Статуту ООН стосовно міжна-
родної безпеки. 

3. Системи міжнародної без-
пеки у світі. 

4. Роззброєння, обмеження 
озброєнь, заборона та знищен-
ня зброї масового знищення. 

5. Договір про нерозповсю-
дження ядерної зброї (1968 р.) 
(the Treaty on the Non-
Proliferation of Nuclear 
Weapons). 

самостійного вивчення 
1. Міжнародно-правове ре-

гулювання обмежень на ви-
пробування ядерної зброї. 

2. Заходи зміцнення довіри 
і міжнародний контроль об-
межень озброєнь і роззбро-
єння. 

3. Правове регулювання за-
стосування сили у міжнаро-
дних відносинах та системах 
колективної безпеки. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Разом по дисципліні 18  42  90 
  



52 

 

Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право» 
для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та пи-
тання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Поняття та категорії міжнародного публічного права. 

Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела міжнародного публічного права 
Тема 1. Поняття, предмет, метод міжнародного публічного права. Співвідношення міжнародного 
публічного та національного права. 
1. Поняття, предмет, метод 
сучасного міжнародного пу-
блічного права, його харак-
терні риси та природа.  
2. Становлення та розвиток 
міжнародного публічного 
права. 
3. Співвідношення міжнаро-
дного публічного права та 
міжнародного приватного 
права. 
 

2 
 

 – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Дія міжнародного пуб-
лічного права в національ-
ному праві. 
2. Конституційне право і 
судова практика держав 
щодо співвідношення наці-
онального та міжнародного 
права. 
3. Природа юридично 
обов’язкової сили міжна-
родного публічного права. 
Завдання 2. Скористав-

5 
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шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 2. Система та структура міжнародного публічного права 
 
 

–  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Кодифікація норм між-
народного права та їх про-
гресивний розвиток.  
2. Імплементація, транс-
формація норм міжнародно-
го права.  
3. Гармонізація норм пра-
ва Європейського Союзу.  
4. Уніфікація положень 
сучасного міжнародного 
права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-

6 
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стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного права 
Тема 3. Принципи міжнародного публічного права. 

 – 
 

1. Декларація про принципи 
міжнародного права, що сто-
суються дружніх відносин та 
співробітництва між держава-
ми відповідно до Статуту Ор-
ганізації Об'єднаних Націй 
1970 р. 
2. Принцип суверенної рівно-
сті держав.  
3. Принцип непорушності 
державних кордонів. Принцип 
територіальної цілісності 
держав. 
4. Принцип мирного розв'я-
зання міжнародних суперечок.  
5. Принцип незастосування 
сили та погрози силою. Прин-
цип невтручання у внутрішні 
справи держав. 
6. Принцип загальної поваги 
прав людини.  
7. Принцип самовизначення 
народів і націй. Принцип 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Принципи міжнародно-
го права в ієрархії норм 
міжнародного публічного 
права. 
2. Принцип сумлінного 
виконання міжнародних 
зобов'язань. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 
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співробітництва. 
Тема 4. Джерела міжнародного публічного права 

1. Джерела міжнародного 
публічного права, поняття та 
особливості становлення.  
2. Загальна характеристика 
та види джерел міжнародно-
го публічного права.  
3. Стаття 38 Статуту Між-
народного Суду ООН. 

2  
 

– Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Допоміжні засоби для 
визначення норм міжнаро-
дного публічного права.  
2. Односторонні акти дер-
жави як джерела міжнаро-
дного публічного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 

Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнання та правонаступництво у міжнародному 
публічному праві 

Тема 5. Суб’єкти міжнародного публічного права 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Співвідношення понять 
«суб’єкт міжнародного 
права» і «суб’єкт міжнаро-
дних правовідносин». 

6 
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2. Міжнародна право-
суб’єктність міжнародних 
організацій.  
3. Проблема міжнародної 
правосуб’єктності фізич-
них та юридичних осіб. 
4. Юрисдикція держави. 
Імунітет держави. 
5. Україна як суб’єкт між-
народного права і міжна-
родних правовідносин. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 6. Визнання у міжнародному публічному праві. 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Засоби визнання у між-
народному публічному 
праві. 
2. Правові наслідки ви-
знання у міжнародному 

7 
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публічному праві. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 7. Правонаступництво у міжнародному публічному праві 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Правовий статус право-
попередника у міжнарод-
ному праві.  
2. Права та обов’язки пра-
вонаступника. 
3. Врегулювання проблем 
правонаступництва у 
зв’язку з припиненням іс-
нування СРСР та правона-
ступництво України. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 

7 
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Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідальність у міжнародному публічному праві. 
Тема 8. Міжнародний правотворчий процес і реалізація норм міжнародного публічного права. 

 –  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Участь громадськості у 
міжнародному правотвор-
чому процесі. 
2. Основні функції міжна-
родного правопорядку.  
3. Учасники міжнародного 
правопорядку та вимоги до 
їх правового статусу.  
4. Загальні юридичні 
принципи міжнародного 
правопорядку. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

7 

Тема 9. Відповідальність у міжнародному публічному праві 
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 –  
 

– Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття, підстави, умо-
ви правомірності та меха-
нізм застосування контрза-
ходів. 
2. Санкції щодо Російської 
Федерації та персональні 
спеціальні обмежувальні 
заходи, спрямовані на при-
пинення агресії РФ проти 
України. Міжнародна від-
повідальність за правомірні 
дії, її особливості.  
3. Поняття естоппеля в 
міжнародному публічному 
праві та його застосування 
у випадках порушень між-
народно-правових зо-
бов’язань. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 

7 
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знань за темою. 
Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища населення 

Тема 10. Міжнародно-правове регулювання становища населення 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Конвенція про статус 
апатридів 1954 р.  
2. Конвенція про скоро-
чення безгромадянства 
1961 р. 
3. Множинне громадянст-
во (поліпатризм). 
4. Конвенція про грома-
дянство заміжньої жінки 
1957 р. 
5. Конвенція про статус 
біженців 1951 р. та Прото-
кол до неї 1967 р. Управ-
ління Верховного комісара 
ООН у справах біженців. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 

7 
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знань за темою. 
Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 

Тема 11. Територія в міжнародному публічному праві 
 –  

 
– Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Правовий статус космо-
су та космічних об’єктів. 
2. Території зі змішаним 
режимом.  
3. Території зі спеціальним 
міжнародним режимом. 
«Нічийні території» (res 
nullius). 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

7 

Модуль 2. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. Мирне вирішення міжнародних спо-
рів. 

Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 
Тема 12. Право міжнародних договорів 

1. Право міжнародних дого-
ворів, його система та дже-

2  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

5 
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рела.  
2. Поняття міжнародного 
договору, суб’єкти права 
міжнародних договорів, сто-
рони й учасники міжнарод-
них договорів.  
3. Види міжнародних дого-
ворів. Modus vivendi. 
4. Укладання міжнародних 
договорів, правосуб’єктність 
на укладання договорів, по-
вноваження.  
5. Стадії укладання міжна-
родних договорів.  
6. Ратифікація міжнародних 
договорів 

1. Суб’єкти укладення мі-
жнародних договорів.  
2. Парафування договору. 
Конференція. Консенсус.  
3. Промульгація міжнаро-
дного договору.  
4. Пролонгація міжнарод-
ного договору. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 13. Право зовнішніх зносин  
 
 

–  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Віденська конвенція про 
представництво держав у 
їх відносинах з міжнарод-
ними організаціями універ-
сального характеру 1975 р. 
2. Привілеї та імунітети 
міжнародних організацій 
та їх персоналу. 

6 
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3. Привілеї та імунітети 
представників держав при 
міжнародних організаціях. 
4. Міжнародно-правовий 
захист осіб, що користу-
ються дипломатичним іму-
нітетом. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 14. Право міжнародних організацій  
 – 1. Поняття, ознаки та класи-

фікація міжнародних міждер-
жавних організацій. 
2. Організація Об’єднаних 
Націй (ООН) (United Nations 
Organisation): історія створен-
ня, цілі та принципи. 
3. Членство в ООН. Головні 
органи та спеціалізовані уста-
нови ООН. 
4. Організація Північноатлан-

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Віденська конвенція про 
представництво держав у 
їх відносинах з міжнарод-
ними організаціями універ-
сального характеру 1975 р. 
2. Привілеї та імунітети 
міжнародних організацій 
та їх персоналу. 
3. Привілеї та імунітети 

5 
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тичного договору (НАТО) 
(North Atlantic Treaty 
Organization). 
5. Рада Європи (Council of 
Europe): історія створення, 
цілі та принципи. 
6. Організація з безпеки і 
співробітництва в Європі 
(ОБСЄ) (Organization for 
Security and Co-operation in 
Europe). 
7. Співдружність незалежних 
держав (СНД) (Commonwealth 
of Independent States). 
8. Європейський Союз (ЄС) 
(European Union): історія 
створення, цілі та принципи. 
9. Види дипломатич-
них представництв. Функції 
дипломатичних представництв. 
Торгові представництва. 

представників держав при 
міжнародних організаціях. 
4. Міжнародно-правовий 
захист осіб, що користу-
ються дипломатичним іму-
нітетом. 
5. Загальні положення і 
правовий статус Угоди про 
асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Євро-
пейським Союзом, Євро-
пейським співтовариством 
з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з ін-
шої сторони. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 
 

Тема 15. Міжнародне гуманітарне право 
1. Становлення та ко-
дифікація права збройних 

2  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

5 
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конфліктів. 
2. Джерела і принципи 
права збройних конфліктів. 
3. Захист жертв війни 
за міжнародним публічним 
правом. Женевські конвенції 
1949 р. та Додаткові прото-
коли до них 1977 р. 
4. Міжнародний рух 
Червоного Хреста і Черво-
ного Півмісяця (The 
International Red Cross and 
Red Crescent Movement).  
5. Захист військовопо-
лонених, поранених, хворих 
та осіб, що потерпіли кора-
бельну аварію. Інтерновані 
особи. Зони безпеки. 
6. Режим воєнної оку-
пації: поняття окупації, дія 
режиму в часі. 
7. Контроль за вико-
нанням права збройних кон-
фліктів. Національні і між-
народні засоби. забезпечення 
норм права збройних конф-
ліктів. 

1. Status quoante bellum. 
Ангарія. 
2. Конвенція про заборону 
або обмеження застосуван-
ня конкретних видів зви-
чайної зброї, які можуть 
вважатися такими, що за-
вдають надмірних ушко-
джень або мають невибір-
кову дію 1980 р. та додат-
кові Протоколи до неї. 
3. Управління окупованою 
територією. Правове ста-
новище населення окупо-
ваної території. 
4. Рух опору на окупованій 
території. 
5. IV Конвенція про закони 
і звичаї війни на суходолі 
та додаток до неї: Поло-
ження про закони і звичаї 
війни на суходолі 1907 р. 
6. Відповідальність за по-
рушення норм міжнарод-
ного гуманітарного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
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Право збройних конфліктів і 
миротворчі сили ООН. 

джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 16. Міжнародне кримінальне право 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Взаємодія міжнародного 
і внутрішнього криміналь-
ного права.  
2. Міжнародно-правове 
регулювання загальних 
питань юрисдикції у різних 
територіальних просторах.  
3. Уніфікація криміналь-
ного законодавства держав. 
Відповідальність за міжна-
родним кримінальним пра-
вом. 
4. Кримінальна юрисдик-
ція. Міжнародна криміна-
льна відповідальність фі-
зичних осіб. 
5. Регіональне співробіт-
ництво у боротьбі зі зло-

6 
 



67 

 

чинністю. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 17. Міжнародне морське право 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Міжнародно-правове 
регулювання освоєння мі-
неральних ресурсів гли-
бинного морського дна, 
правові проблеми судноп-
лавства, іншої господарсь-
кої діяльності й проведен-
ня науково-дослідницьких 
робіт. 
2. Міжнародно-правовий 
режим наукових дослі-
джень Світового океану. 
3. Міжнародно-правовий 
режим захисту і охорони 
морського середовища. 

6 
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4. Мирне розв’язання спо-
рів, що виникають при до-
слідженні й використанні 
Світового океану. 
5. Правові питання надан-
ня допомоги та порятунку 
на морі. Морські судна. 
Правові проблеми статусу 
військових кораблів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 18. Міжнародне повітряне право 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Боротьба з актами неза-
конного втручання в діяль-
ність цивільної авіації. 
2. Відповідальність в між-
народному повітряному 
праві. 
3. Комерційні права в між-

6 
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народних повітряних спо-
лученнях. 
4. Участь України у міжна-
родних конвенційних ме-
ханізмах у сфері міжнаро-
дного повітряного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 19. Міжнародне космічне право 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Концепція «загальної 
спадщини людства» в кос-
мічному праві. 
2. Міжнародно-правові 
обмеження військового 
використання космосу. 
3. Міжнародні космічні 
організації. 
4. Особливості міжнарод-
но-правової відповідально-

6 
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сті в космічному праві. 
5. Участь України у між-
народних конвенційних 
механізмах у сфері міжна-
родного космічного права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 20. Міжнародне економічне право 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Держава в міжнародно-
му економічному праві, 
юрисдикційні імунітети 
держав та їх власності. Єв-
ропейська конвенція про 
імунітет держав 1972 р. 
2. Міжнародне податкове 
та міжнародне транспортне 
право. 
3. Сеульська конвенція 
1985 р. про заснування ба-

6 
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гатостороннього агентства 
з гарантій інвестицій. Кон-
венція про порядок вирі-
шення інвестиційних спо-
рів між державами та іно-
земними особами 1965 р. 
4. Інститут митного прос-
тору. Міжнародні митні 
договори та їхня інкорпо-
рація у внутрішнє право. 
5. Вирішення міжнародних 
економічних спорів. Арбіт-
ражне застереження. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 
 

Тема 21. Міжнародне екологічне право 
 –  – Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Охорона рослинного та 
тваринного світу згідно 

6 
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норм міжнародного публі-
чного права. 
2. Охорона атмосфери і 
навколоземного космічно-
го простору. 
3. Міжнародна співпраця з 
охорони довкілля від ра-
діоактивного забруднення. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 
Тема 22. Міжнародно-правові засоби вирішення міжнародних спорів 

 –  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Безпосередні дипло-
матичні акції. Добрі послу-
ги. 
2. Міжнародні проце-
дури примирення як урегу-
лювання спору сторін за 
допомогою третіх елемен-

6 
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тів. Міжнародний юридич-
ний розгляд. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими засобами 
Тема 23. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими засобами 

 –  – Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Міжнародно-
правове регулювання об-
межень на випробування 
ядерної зброї. 
2. Заходи зміцнення 
довіри і міжнародний кон-
троль обмежень озброєнь і 
роззброєння. 
3. Правове регулю-
вання застосування сили у 
міжнародних відносинах та 
системах колективної без-
пеки. 

6 
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Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Разом по дисципліні 8  4  138 
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Розділ 5. Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
 
Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Міжнародне публічне право» для здобувачів вищої осві-
ти денної форми навчання 

Назва модулю, теми Вид навчальної роботи Бали 
Модуль 1. Поняття та категорії міжнародного публічного права 

Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела міжнарод-
ного публічного права 
Тема 1. Поняття, пре-
дмет, метод міжнаро-
дного публічного пра-
ва. Співвідношення 
міжнародного публіч-
ного та національного 
права 

1. Відвідування лекції – 
2. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

3. Тестування 0,5 
4. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 2. Система та 
структура міжнарод-
ного публічного права 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного права 
Тема 3. Принципи мі-
жнародного публічного 
права 

1. Відвідування лекції – 
2. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

3. Тестування 0,5 
4. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 4. Джерела між-
народного публічного 
права 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнання та пра-
вонаступництво у міжнародному публічному праві 
Тема 5. Суб’єкти між-
народного публічного 
права 

1. Відвідування лекції – 
2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 1 
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Тема 6. Визнання у 
міжнародному публіч-
ному праві 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 7. Правонаступ-
ництво у міжнародно-
му публічному праві 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 

3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідальність у між-
народному публічному праві. 
Тема 8. Міжнародний 
правотворчий процес і 
реалізація норм між-
народного публічного 
права 

1. Відвідування лекції. – 
2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 1 

Тема 9. Відповідаль-
ність у міжнародному 
публічному праві 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища населення 
Тема 10. Міжнародно-
правове регулювання 
становища населення 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 
Тема 11. Територія в 
міжнародному публіч-
ному праві 

1. Відвідування лекції – 
2. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

6 

3. Тестування 0,5 
4. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 7 

Поточна модульна робота 1 7 
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Модуль 2. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. 
Мирне вирішення міжнародних спорів 

Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 
Тема 12. Право між-
народних договорів 

1. Відвідування лекції – 
2. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

3. Тестування 0,5 
4. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 13. Право зов-
нішніх зносин 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 14. Право між-
народних організацій 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 15. Міжнародне 
гуманітарне право 

1. Відвідування лекції – 
2. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

3. Тестування 0,5 
4. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 16. Міжнародне 
кримінальне право 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 17. Міжнародне 
морське право 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 18. Міжнародне 1. Відвідування лекції – 
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повітряне право 2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 1 

Тема 19. Міжнародне 
космічне право 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 20. Міжнародне 
економічне право 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Тема 21. Міжнародне 
екологічне право 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 
Тема 22. Міжнародно-
правові засоби вирі-
шення міжнародних 
спорів 

1. Відвідування лекції – 
2. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

3. Тестування 0,5 
4. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими 
засобами 
Тема 23. Забезпечення 
міжнародної безпеки 
міжнародно-
правовими засобами 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

3 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 4 

Поточна модульна робота 2 7 
Разом 100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 
дисципліни «Міжнародне публічне право» для здобувачів вищої осві-
ти заочної форми навчання  

Назва модулю, теми Вид навчальної роботи 
Кіль-
кість 
балів 

Модуль 1. Поняття та категорії міжнародного публічного права 
Розділ 1. Поняття, предмет, метод, система та джерела міжнарод-
ного публічного права 
Тема 1. Поняття, пре-
дмет, метод міжнаро-
дного публічного пра-
ва. Співвідношення 
міжнародного публіч-
ного та національного 
права 

1. Відвідування лекції – 
2. Тестування 1,5 

3. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 2 

Тема 2. Система та 
структура міжнарод-
ного публічного права 

1. Тестування 1,5 

2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Розділ 2. Принципи та джерела міжнародного публічного права 
Тема 3. Принципи мі-
жнародного публічного 
права 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

5 

2. Тестування 1,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 7 

Тема 4. Джерела між-
народного публічного 
права 

1. Відвідування лекції – 
2. Тестування 1,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Розділ 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Визнання та пра-
вонаступництво у міжнародному публічному праві 
Тема 5. Суб’єкти між-
народного публічного 
права 

1. Тестування 1,5 

2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 6. Визнання у 
міжнародному публіч-
ному праві 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 7. Правонаступ-
ництво у міжнародно-
му публічному праві 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 
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Розділ 4. Міжнародно-правове регулювання. Відповідальність у між-
народному публічному праві. 
Тема 8. Міжнародний 
правотворчий процес і 
реалізація норм між-
народного публічного 
права 

1. Тестування 1,5 

2. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 2 

Тема 9. Відповідаль-
ність у міжнародному 
публічному праві 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Розділ 5. Міжнародно-правове регулювання становища населення 
Тема 10. Міжнародно-
правове регулювання 
становища населення 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Розділ 6. Територія в міжнародному публічному праві 
Тема 11. Територія в 
міжнародному публіч-
ному праві 

1. Тестування 1,5 

2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Поточна модульна робота 1 22 
Модуль 2. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах. 

Мирне вирішення міжнародних спорів 
Розділ 7. Міжнародно-правове регулювання у різних сферах 

Тема 12. Право між-
народних договорів 

1. Відвідування лекції – 
2. Тестування 1,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 13. Право зов-
нішніх зносин 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 14. Право між-
народних організацій 

1. Обговорення теоретичного та 
практичного матеріалу на семінар-
ському занятті 

5 

2. Тестування 1,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 7 

Тема 15. Міжнародне 
гуманітарне право 

1. Відвідування лекції – 
2. Тестування 1,5 
3. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 16. Міжнародне 
кримінальне право 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
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Разом: 2 
Тема 17. Міжнародне 
морське право 

1. Тестування 1,5 

2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 18. Міжнародне 
повітряне право 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 19. Міжнародне 
космічне право 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 20. Міжнародне 
економічне право 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Тема 21. Міжнародне 
екологічне право 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 
Разом: 2 

Розділ 8. Мирне вирішення міжнародних спорів 
Тема 22. Міжнародно-
правові засоби вирі-
шення міжнародних 
спорів 

1. Тестування 1,5 

2. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 2 

Розділ 9. Забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-правовими 
засобами 
Тема 23. Забезпечення 
міжнародної безпеки 
міжнародно-
правовими засобами 

1. Тестування 1,5 
2. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 2 

Поточна модульна робота 2 22 
Разом 100 

 
Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами ро-

біт з вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право»  
Форма робо-

ти 
Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-
ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 
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3. Проходження визначеного онлайн курсу чи ін-
шого елементу неформальної освіти

1
 

10-30 

4. Створення і демонстрація презентації для су-
проводу доповіді з питань для обговорення на се-
мінарському занятті. 

0-5 

2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 

0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, між-
народних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 
* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. 
Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної 
дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 

 
Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-
татами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Міжнародне 
публічне право» 

Сума балів 
за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю проведення 

повторного підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
проведенням підсумкового контролю 

 

                                                           
1
 Див.: пп. 1-11 підрозділу «Електронні ресурси» розділу 7 Програмне забезпе-

чення навчальної дисципліни 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 
 

Нормативно-правові акти: 
1. Конституція України. Прийнята на п’ятій сесії Верховної Ради 

України 28 червня 1996 р. Офіційний вісник України. 2010. № 72/1. Ст. 

2598. 

2. Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 18 квітня 

1961 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048 

3. Віденська конвенція про консульські зносини від 24 квітня 

1963 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: https: 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047 

4. Віденська конвенція про право міжнародних договорів від 23 

травня 1969 р.  Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. 

URL: http: zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_118/page 

5. Віденська конвенція про право договорів між державами та 

міжнародними організаціями або між міжнародними організаціями від  

21 березня 1986 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_a04 

6. Віденська конвенція про представництво держав у їх відноси-

нах з міжнародними організаціями універсального характеру від 14 

березня 1975 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. 

URL: https: zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_254 

7. Віденська конвенція про правонаступництво держав щодо 

державної власності, державних архівів і державних боргів від 8 квіт-

ня 1983 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: 

https: zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_072 

8. Віденська конвенція про правонаступництво держав щодо до-

говорів від 23 серпня 1978 р. Верховна Рада України. Офіційний інте-

рнет-сайт. URL: http: zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_185 

9. Договір про нерозповсюдження ядерної зброї від 1 липня 

1968 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: https: 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_098 

10. Договір про принципи діяльності держав по дослідженню і ви-

користанню космічного простору, включаючи Місяць та інші небесні 

тіла від 27 січня 1967 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-

сайт. URL: https: zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_480 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_254
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_072
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_480


84 

 

11. Європейська конвенція про громадянство від 6 листопада 

1997 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт URL: https: 
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жних свобод. Міжнародний документ від 04 листопада 1950 р. Верхо-

вна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: http: 

zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_004 

13. Європейська конвенція про імунітет держав від 16 травня 

1972 р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: https: 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_060 

14. Заключний акт НБСЄ, підписаний 1 серпня 1975 р. Верховна 

Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: http: 

zakon4.rada.gov.ua/laws/show/994_055 

15. Загальна декларація прав людини ООН. Міжнародний доку-

мент від 10 грудня 1948 р. Верховна Рада України. Офіційний інтер-
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наних Націй про зміну клімату від 11 грудня 1997 р. Верховна Рада 

України. Офіційний інтернет-сайт. URL: https: 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_801 

17. Конвенція Організації Об’єднаних Націй про договори міжна-

родної купівлі-продажу товарів від 11 квітня 1980 р. Верховна Рада 

України. Офіційний інтернет-сайт. URL: http: 

zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_003 

18. Конвенція про відкрите море від 29 квітня 1958 р. Верховна 

Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_180 

19. Конвенція про громадянство заміжньої жінки від 29 січня 1957 

р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_158 

20. Конвенція про доступ до інформації, участь громадськості в 

процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що сто-

суються довкілля від 25 червня 1998 р. Верховна Рада України. Офі-

ційний інтернет-сайт. URL: https: zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_015 

21. Конвенція про заборону або обмеження застосування конкрет-

них видів звичайної зброї, які можуть вважатися такими, що завдають 

надмірних ушкоджень або мають невибіркову дію від 10 жовтня 1980 

р. Верховна Рада України. Офіційний інтернет-сайт URL: https: 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текста-
ми, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Ме-
режеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 

1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 
3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підт-

римки освітнього процесу:  
1. Міжнародне публічне право : завдання для аудиторного тес-

тування здобувачів заочної форми навчання / Б. В. Стрілець. URL: 
http://10.0.0.34/ 

2. Міжнародне публічне право : Дистанційний курс з дисциплі-
ни для здобувачів спеціальності 081 Право освітня програма 081 
«Право». URL: http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=1891 

 
Пошукові та інформаційні системи Інтернет 

1. Google : Пошукова системи Інтернет. URL: 
https://www.google.com.ua  
 

Електронні ресурси 
1. Prometheus (освітня платформа України). Курс «Вивчаючи 

міжнародне гуманітарне право». URL: 
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/international-humanitarian-law/ 

2. Prometheus (освітня платформа України). Курс «Міжнародні 
реєстри: як шукати і знаходити». URL: 
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/international-registries/ 

3. HELP (платформа електронного навчання). Курс «International 
Cooperation in Criminal Matters». URL: 
https://help.elearning.ext.coe.int/enrol/index.php?id=2039 

4. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Міжнародне пра-
во в дії: арбітраж міжнародних спорів». URL: 
https://www.coursera.org/learn/arbitration-international-disputes? 

5. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Міжнародне пра-
во в дії: Путівник по міжнародних судах і трибуналах в Гаазі». URL: 
https://www.coursera.org/learn/international-law-in-action 

https://www.google.com.ua/
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6. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Міжнародне пра-
во в дії: Розслідування та переслідування міжнародних злочинів». 
URL: https://www.coursera.org/learn/international-law-in-action-2 

7. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Вступ до 
міжнародного кримінального права». URL: 
https://www.coursera.org/learn/international-criminal-law 
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https://www.coursera.org/learn/international-humanitarian-law 
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https://www.coursera.org/learn/global-diplomacy-un 

10. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «International Water 
Law». URL: https://www.coursera.org/learn/international-water-law 

11. ДіяОсвіта (Національна едьютейнмент освітня платформа). 
Курс «Міжнародне гуманітарне право». URL: 
https://osvita.diia.gov.ua/courses/iternational-humanitarian-law 
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